



001314

M-

MR

/

*

9

6

3

像寻找爱人一样寻找合适的理财产品

最浪漫的事 是和你一起慢慢变老

□记者 宋锋辉

“我能想到最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老。”想要这样的浪漫,前提是找到合适的伴侣。同样,对于投资者来说,最希望的就是让财富不断增加,当然,这也有前提,那就是找到合适的理财产品。我们或许可以用挑对象的态度和方式来挑选理财产品。

态度决定财富

有个段子,说一个优秀的女士成了剩女,在谈到择偶标准时,她说:“男的,活的。”许多人看后往往一笑了之。但如果把择偶标准换成投资理财标准,很多人的答案是不是“能赚钱的”?

这样类比,你可能就不笑了,而是觉得,投资理财要的就是赚钱。可是你别忘了,几乎所有赚钱的投资都是有风险的,你越只看重赚钱,就越可能忽略风险。正像前面所说的那个剩女一样,如果择偶的标准仅仅是活着的男人,那么她面临的风险是较高的,比如找到的是一个人品不好的男人,经常施暴,那日子过得可就提心吊胆了。

态度决定一切。正确地投资理财和寻找合适的伴侣一样,都是一辈子的事情。要端正态度,认真选择,不能随大流。

理财也讲究“门当户对”

大多数人在选对象时注重两个方面:一方面是要合得来,另一方面是要门当户对。

作为一种传统的婚姻观念,门当户对有其合理性,也往往成为维护婚姻稳定的一个基础。

作。这就是“准”,一旦看好时机,就果断地出手,绝对不犹豫。

在约会时,不同的地点决定了开支的多少,是一次花光所有积蓄请姑娘吃个大餐,还是细水长流,这是个问题。一般来说,如果你已经选定了某个档次的投资标的,不妨将资金分批入场。这不是抠门,而是更好地投资,也是“狠”。

借助姐妹帮 主要靠自己

谈到如何追求心仪对象时,经常有人会说,搞定了她的闺蜜,你就成功了一半。闺蜜的话要不要相信呢?

这就好比股市中的消息面,市场上出现的最新消息是否可靠?

业内人士认为,消息面往往会制造利多假象,奉劝各位三思而后行。如果她的闺蜜告诉你,现在还有别的男生在追她呢,你会不会脑子一热,找人家来一次决斗?毕竟姐妹帮和姑娘是一条战线上的,她们虽然能提供很多有价值的线索,但接下来如何行动,还要看你的分析和决定。就好比当你听到某家公司很快就会被并购,你会因为想抓住接下来的行情而奋不顾身地购买该公司的股票吗?要买,就要买进那些经过基本分析之后,发现价格被低估,但前景很好的股票。

有一些很好的股票,其价值会被不公平地低估,通常是因为市场对于坏消息的反应过度强烈。所以投资者一定要多做功课,留意有哪些股票是暂时性下跌,哪些是没有发展空间的垃圾股。

投资理财同样讲究“门当户对”,也就是说,你想从事某方面的投资理财,要先看看它是否适合你。比如,你只有20万元,而且没有投资经验,家庭还处于成长期,你却把20万元全投到高风险项目中,显然是不合适的。那么该如何选择呢?

国际金融理财师、建设银行洛阳私人银行客户经理王华表示,投资者首先要对自己的家庭情况进行归类,然后根据不同的情况选择不同的理财产品,做到“门当户对”,这样有利于合理分担风险,优化投资组合策略。

按照家庭生命周期,家庭一般分为单身期、家庭形成期、家庭成长期、家庭成熟期、退休养老期。王华说,单身期和形成期资产有限,家庭支出较大,投资经验可能不丰富,但是由于年轻,能够承受较高的风险,可以选择基金类的理财产品。家庭成长期和成熟期,家庭收入逐渐增加,投资经验逐渐丰富,能承受一定的风险,但要注意控制风险,可以投资基金、股票、期货、银行理财产品等,同时,还要配置保险,为养老作准备。退休养老期,支出大于收入,主要消耗养老金,可以逐年变现资产,投资固定收益率产品,如定期存款、通知存款、国债等。

性格相合 事半功倍

选对象除了门当户对,性格相合也很重要。如果一个呆笨木讷的人和一个古灵精怪的人在一起,恐怕很快就会发现对方与自己性格反差太大而无法进行沟通,想要长久生活下去,恐怕是比较难的。

从投资理财方面看,投资者要想找到合适的理财产品,也得讲究是否“对脾气”。不同性格的人,适合的理财产品是不同的。

国际金融理财师、认证私人银行家、中信银行洛阳分行财富管理中心副经理徐斐说,性格开朗、外向、有冒险精神的人,可尝试基金、股票、外汇、期货等高风险产品。而对于性格内向、稳健保守的人来说,投资国债等低风险、低收益的理财产品是不错的选择。

目前主要的理财产品,其风险从低到高的顺序一般是国债、存款、银行理财产品、信托类产品、基金和券商类集合理财产品、自主类投资品种(如股票、期货、外汇等)。投资者可以根据自己的性格特点,结合自身的风险承受能力,选择与自己性格相合的产品。

稳定后 关爱不能少

现实生活中,我们经常能听到一些姑娘的抱怨:“他追我的时候对我非常热情,每天都会跟我联系,现在却对我很少关注。”投资中你是不是也犯了类似的错误呢?

如果说你购买的股票在一段时间内走势不错,是不是就意味着你可以当甩手掌柜,不用花太多的时间去关注和研究股市了呢?答案是否定的。

国际金融理财师、中国建设银行洛阳私人银行客户经理王华说,股市是波动的,市场是不断变化的,没有永远只涨不跌的股票,在选好投资标的后,投资人也应该每周都花上一定的时间和精力,阅读研究报告,分析产业的重要指标,定期检视、研究手上的投资标的是否值得继续持有。此外,投资者也应该关注大的经济环境和政策走向,及时灵活调整手中持有的股票。

像追求爱人一样追求理财产品

投资如恋爱 用心“财”会赢

□本刊记者 郭飞飞

恋爱的甜蜜让人幸福得近乎窒息,可当事人最清楚追求过程的艰辛与不易。有诗为证,“窈窕淑女,寤寐求之。求之不得,寤寐思服。悠哉悠哉,辗转反侧”。在与理财产品正式“恋爱”之前,你是怎样追求“她”的呢?怎样更快地捕获“她”的“芳心”呢?听听理财师的建议吧!

选择好对象 下手稳、准、狠

如果将不同的理财产品比作性格迥异的女孩,那么你确定追求对象后,首先要做的就是了解和接触对方,如果对方愿意给你接触她的机会,那你一定要好好把握。

什么时候约会,约会前作哪些准备就好比什么时候入场,如何合理分配资金。以股市为例,你没有必要随时把钱投入市场,有的时候市场会停滞不前,没有可操作的空间。就好比姑娘已经明确告诉你她最近比较忙,你还一头扎进去,结果很有可能出力不讨好。这就是我们所说的“稳”,要做的就是默默关注,不轻举妄动。

如果姑娘最近心情不错,表示愿意和你约会,那么你就该选择合适的约会时间了。股市也一样,不是什么时候都能赚钱,关键要看你能否找准入场时机。如果你能够在市场急转直下时卖掉股票,抱着现金坐在场边观望,直到你中意的股票跌到谷底时再买进,这就是最高明的操